

# 时越零封元晟溱夺LG杯 90后棋手成中国第十位世界冠军



以时越为代表的中国90后棋手正在迅速崛起。

本报讯 记者 陈宏 又一位90后小将登顶 在昨天于韩国江原道结束的第17届LG杯世界棋王赛三番棋决赛中 中国年轻棋手时越执白中盘击败韩国棋手元晟溱 2:0零封对手 成为中国第十位世界围棋冠军 也让中国棋手实现了LG杯的五连霸!

## 让对手带着遗憾去军营

时越的对手元晟溱 在这场决赛之后 即将去军营服役。因此 或多或少他心理上有着想带个冠军去参军的期待 这也体现在他的棋中。

第一局比赛 在开局占优的局面下他最后自己乱了阵脚。时越在局后也认为 正常进行将会是元晟溱白棋小胜。他的自乱阵脚其实也并非偶然 很大程度上还是与他的心理素质有关。

元晟溱出道很早 一开始要比崔哲瀚名气还大 但多年来他的成就远在崔哲瀚和朴永训之下 缺的不是技术 是心理。这方面的欠缺使他经常性的波动过大 稳定性不足。今天的

决赛第二局 元晟溱同样暴露出了稳定性方面的弱点。在上午 正是时越的一手好棋 导致了元晟溱行棋方向的迷茫。

在184手时 元晟溱在时越执白几乎可以倒贴目的局面下中盘认输。1991年出生的时越 第一次参加世界大赛决赛 就以零封对手的形式夺取冠军 获得了2.5亿韩元(约合人民币144万元)的冠军奖金。

## 时越 击败李世石给我最大信心

这次是时越围棋职业生涯中最大的一次突破 继江维杰之后 他成为了中国第二位90后世界冠军(也有人将周睿羊算在第二位 但在传统的几大杯赛中 时越是第二位)。

在成为中国围棋第十位世界冠军的同时 按照中国棋院的规定 他将直接升至九段 成为中国第35位九段棋手。同时 他也继古力、孔杰、朴文垚和江维杰之后 使LG杯连续五年留在了中国。“其实 我技术上跟以前没大的变化 只是在心理上比平时提高了 特别是16强赢小赛 李世石) 自信心变强了。”他说。

时越也谦虚地评价了这个世界冠军:“运气不错 遇上元晟溱状态最差的时候。元晟溱九段实力很强 偏重于战斗 但这次发挥不太好 没有展露出全部的实力。”

当然 大家比较好奇的是 在国内还从未拿过重要比赛头衔的他 怎么第一次出征世界大赛 就拿到了冠军。他也诚恳地说:“确实中国国内的比赛比世界比赛还难下 在国内夺冠的话 太难了!”

这话让韩国媒体都笑了 但真实的状况 时越并没有说错。在前不久古力就曾告诉记者:“90后棋手的势头现在太猛了 简直难以招架 我需要打起十二分的精神。”由于在一起下棋 研究 所以国内年轻棋手的进展非常神速 看看如今的围棋等级分榜单 前十名中能够坚守的80后棋手 只剩两三位而已。



## 老板去世了 矛盾再继续 “湖人闹剧”愈演愈烈

本报讯 记者 杨羲之 老巴斯辞世 让湖人全队上下悲痛不已 可是 让洛杉矶人无奈的事情还没有结束。缠绕了大半个赛季的湖人球员之间矛盾问题 最近又似乎有升级的迹象。据悉 全明星赛期间 “魔兽”霍华德在更衣室内拿科比开玩笑 让二人本就不融洽的关系进一步紧张。场上战绩不佳 场下频曝负面新闻 大半个赛季以来 “湖人闹剧”有愈演愈烈的趋势……

### “魔兽”开玩笑 科比无视

科比与霍华德的关系到底怎么样?全明星赛期间的一些画面 或许已经让答案呼之欲出 二人的关系确实不怎么样。据悉 全明星正赛开打之前 霍华德率先进入了球员更衣室。随后 一向喜欢开玩笑的 “魔兽”拿起了科比的球衣 并用一些搞笑的动作模仿起了自己的球队老大。此

时 包括保罗、格里芬、杜兰特在内的许多球星 全部身处更衣室。

或许 霍华德此举并没有任何轻视科比的意思 只是为了博得众人一笑。不过 科比可不愿扮演被他们玩笑的主角。当科比步入更衣室后 与在场的所有球星都打了个招呼 唯一漏掉的 便是自己的湖人队友霍华德。他的这个举动 让更衣室内的场面也一度有些尴尬。而在整理自己的装备之时 “耿耿于怀”的科比更是与霍华德相隔甚远 两人之间完全没有任何交流。

对于二人之间的这个 “小矛盾” 昨天湖人公开训练课后接受媒体采访时 科比没有做出任何的评价。只是表示 “我们要做的就是继续改进 然后下半场做到更好。”至于霍华德 同样未给出只言片语的言论 对于自己与科比不和的传言 只是摇了摇头表示否认。

### 交易霍华德 科比冷漠

即便没有全明星赛时闹出的这一出 科比与霍华德不和的说法 也早已经被外界传得沸沸扬扬。甚至有传言说湖人已经做好了交易霍华德的准备。而湖人经理库普切克一再强调 “我们不会在本赛季交易魔兽。”

对于湖人是否会交易霍华德的问题 科比表现得出奇冷漠。“我不知道球队打算怎么做 就现在来说 怎么做都无所谓。”据悉 霍华德对将来是怎么考虑 到底是想走还是想留 科比从头到尾都没有与其进行过交流。而霍华德自己对于交易的传言 话语间也是颇为谨慎 “现在我不会去理会这些 我所想的就是帮助球队赢球……我们想要找到赢球节奏 球队中有些人还需要做出更大牺牲。”至于他口中需要牺牲的 “某些人”到底是谁 或许只有 “魔兽”自己才最为清楚。

## 刀锋战士称曾让女友报警 拉锯战导致听证会再加时

本报讯 记者 陈宏 昨天 “刀锋战士”皮斯托瑞斯的假释听证会进行到第二天 检方透露了更多的细节 证明他是蓄意杀人 而他辩解称 “听到浴室有声响时以为女友就躺在身边 还曾让她报警”。控辩双方的拉锯战 也导致了听证会再度进入 “加时” 今天仍将继续。

检方透露了一个细节 说明皮斯托瑞斯当时是有意识的谋杀行为。弹道学家分析子弹轨迹得出结论:皮斯托瑞斯连开四枪并非冲浴室门而去 而是瞄准了浴室内的抽水马桶。控方人员强调称 “如果径直走过去直线向门开枪的话 子弹是不会打到斯蒂芬的。”而当时皮斯托瑞斯是故意朝着浴室的右边开枪 因此可以判断出他绝对是有预谋的伤人行为。

警方还进一步透露称 皮斯托瑞斯的女友分别是头部、胳膊以及臀部三个部位中枪 其中头部一枪直接致命。而根据相关证人的供词 当时他先是听到一声枪响 随即听到一声惨叫 紧接着是更多的枪声响起。如果真如皮斯托瑞斯自己所说的那样 是将女友误认为窃贼 那么在第一枪之后 他应该就可以听出女友的惨叫

声 也就没有理由再连续开枪 那样的话斯蒂芬应该就是受伤 而不至于丢掉性命。

此外 根据南非警方透露的消息 皮斯托瑞斯只有9毫米手枪的拥有权 但警方在他的房间搜索时发现了38口径枪支。因此检方对皮斯托瑞斯的控诉多了 “非法拥有枪支”一条罪名。

而皮斯托瑞斯依然坚决否认 并由代理律师读了希望保释的声明。在声明中他说 2月14日凌晨他被浴室传来的声音惊醒 同时感到 恐怖感压倒了我。他说 他认为女友瑞瓦·斯廷坎普就躺在她身边 因此他害怕得不敢开灯。刀锋战士表示 他喊了她的名字让她打电话给警察 但她没有回答。

他还坚称自己当时没有戴上假肢 因此感到非常脆弱 他想保护他自己和他29岁的女友。发现误杀后 他赶紧抱她下楼 但随后他的女友死去。

他在保释声明中还表示 如果他 被保释 他不会试图逃跑或者影响任何证人。但由于检方证据也较多 法官并没有裁决 而是选择了继续给听证会 “加时”。

## 约翰逊 见血封喉”网队加时惊险 猎鹿”

在全明星赛大幕落下后 NBA19日迎来首个比赛日。乔·约翰逊在加时赛中命中压哨绝杀 帮助布鲁克林篮网队主场以113:111险胜密尔沃基雄鹿队。

“太难以置信了。不管是常规赛还是季后赛 绝杀总是让人感觉很爽。看到每个人尽情释放自己的兴奋之情 或许那种感觉才是最棒的。”全场拿下24分的约翰逊赛后说。

这场胜利让篮网队终结了对对手的13连败。布鲁克·洛佩斯和德隆·威廉姆斯分别得到19分。

加时赛中的绝杀并不是约翰逊本场的全部表演。他在常规时间还剩1.3秒时就命中关键三分球 帮助篮网队将比赛拖入加时。

“这就是约翰逊在职业生涯中

一直做的事情。其他队员在执行力上也做得很好 尤其是在常规时间最后时刻那颗关键三分球的处理上 “篮网主帅卡莱西莫在称赞约翰逊 “大心脏”的同时 也没忘记其他队员做出的贡献。

当日还上演了一场 “青春与经验”的激情碰撞。联盟最具活力的一支球队丹佛掘金队主场以97:90力克波士顿凯尔特人队 终结此前的三连败。

后卫泰·劳森成为掘金队获胜的重要功臣 他全场贡献26分。在过去四场比赛中 劳森场均得到27.5分 远远超过其15.8分的赛季平均值。全明星周末新秀赛 MVP法里德摘下16个篮板。

在双方的上次交锋中 掘金队

客场告负 终结了赛季最长的九连胜 并就此陷入三连败的泥潭。本场显然他们不想 重蹈覆辙”。

掘金队在前三节大部分时间内处于落后 但此后凭借一波进攻高潮 他们在第三节结束后以78:70领先。

“绿衫军”在末节多次迫近比分 但总能有掘金球员挺身而出。劳森在比赛还剩20.7秒时两罚全中 帮助主队取得6分优势 比赛结果就此盖棺定论。

“法国跑车”帕克延续着全明星赛前的好势头 砍下30分和11次助攻的两双数据 带领圣安东尼奥马刺队客场以108:102击败萨克拉门托国王队。取得四连胜的马刺队继续高居联盟榜首。

据新华社电